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Ata da 3ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos seis 
dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 
realizou-se a terceira Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Divino Omar Barbosa, 
Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca de Almeida, Lucimário Carneiro 
Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e 
Wilson Paula Rodrigues. Constatado a ausência do vereador Anderson Luiz de 
Queiroz, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e determinou a leitura 
da ata da reunião anterior, que sem manifestação discordante foi declarada 
aprovada. Na sequência, determinou a leitura do expediente que constou de: - 
Projeto de Decreto Legislativo nº 01, de 23 de fevereiro de 2023, que concede 
Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Elcio Rodrigues da Silva; Projeto de Lei 
nº 469, de 15 de fevereiro de 2023, que institui o programa “Fila Zero – Mutirão 
de Cirurgias” no Município de Itapagipe á e dá outras providências; Projeto de 
Lei nº 470, de 15/ 07/2023, que institui o Programa “PROLAR”, destinado ao 
desenvolvimento urbano do Município de Itapagipe e dá outras providências; 
Projeto de Lei nº 471, de 23/02/2023, que cria o Programa de Amparo à Pessoa 
- Proape, que dispõe sobre a concessão de benefícios eventuais no Município 
de Itapagipe, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 472, de 27/02/2023, 
que altera a redação do inciso I e II alínea “a” e “b” do §2° do art. 43 da Lei 
Municipal n° 303/2019 para modificar a distribuição da carga horária dos 
Professores da Educação Infantil - PROINF; e Moção de Pesar nº 001 de 06 de 
março de 2023, de autoria do vereador Wilson Paula Rodrigues, pelo 
falecimento do senhor Antônio Gonçalves de Paula, ex-Prefeito de Itapagipe, 
ocorrido em 25 de fevereiro de 2023. Passado para a ordem do dia, procedeu a 
votação secreta do Projeto de Decreto Legislativo nº 01 de 23/02/2023, que 
concede Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Elcio Rodrigues da Silva. 
Convidou os vereadores para depositarem seus votos na urna e nomeou como 
escrutinadores os vereadores Divino Omar Barbosa e Sinézio Ferreira Filho 
como escrutinadores.  Após a contagem dos votos, proclamaram o resultado, o 
Projeto de Decreto nº 01 foi aprovado por dez votos favoráveis. Continuando, 
colocou em discussão o Projeto de Lei nº 469, de 15 de fevereiro de 2023, que 
institui o programa “Fila Zero - Mutirão de Cirurgias” no Município de Itapagipe e 
dá outras providências. Após manifestações de alguns vereadores em defesa do 
Projeto, foi encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, 
recebendo pareceres favoráveis de todos os seus membros. Ordenado a 
votação do Plenário, foi aprovado por nove votos favoráveis. Prosseguindo, 
determinou a leitura da Moção de Pesar nº 001 de 06 de março de 2023, de 
autoria do vereador Wilson Paula Rodrigues, pelo falecimento do senhor Antônio 
Gonçalves de Paula, ex-Prefeito de Itapagipe, ocorrido em 25 de fevereiro de 
2023. Ordenada a votação do Plenário, foi aprovada por todos os vereadores. 
Passado para a parte final, o vereador Wilson Paula agradeceu os colegas 
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vereadores por votarem favoráveis as proposições de sua autoria, exaltou as 
qualidades do servidor Elcio Rodrigues da Silva e manifestou o seu pesar pelo 
falecimento do senhor Antônio Gonçalves, enumerando as obras feitas por ele 
durante os seus mandatos de Prefeito. O vereador Alcênio parabenizou o 
vereador Wilson pelas proposições e lembrou que o Parque de Exposição 
também foi feito no mandato do senhor Antônio Gonçalves. Pronunciando, o 
vereador Mario Nei solicitou o envio de ofício ao Prefeito para notificar a 
Empresa Triângulo Luz, solicitando melhorias nas manutenções e trocas de 
lâmpadas da cidade, tendo em vista que o serviço está de péssima qualidade e 
a população está reclamando. Por último, usou da palavra o senhor Presidente 
dizendo que o Regimento Interno da Câmara estabelece que o horário das 
reuniões da Câmara é as dezenove horas e que tem quinze minutos de 
tolerância. Pediu aos senhores vereadores para chegarem as dezenove horas, e 
que se forem atrasar para avisar. Solicitou a secretária Angela para resumir as 
Atas das Reuniões da Câmara o menor possível, porque está estendendo muito 
e eles tem prazo para ser obedecido. O vereador Wilson Paula Rodrigues 
comentou que é medido a audiência das reuniões, a quantidade de pessoas que 
acompanham e que durante as leituras das Atas, a audiência diminui, as vezes 
seria o caso de inverter a pauta e deixar as Atas para ler no final. Se manifestou 
favorável a enxugar a Ata e parabenizou o senhor Presidente pela iniciativa. 
Finalizando, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos. Nada mais foi 
tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Geila Francisca de Almeida, 
secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada por 
mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e aprovada na 
próxima reunião. Sala das reuniões, 06 de março de 2023.  
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